# 东方时代网络传媒股份有限公司

## 关于变更公司名称及证券简称暨完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏。

## 重要提示:

- 1、公司中文全称由"东方时代网络传媒股份有限公司"变更为"广西东方 智造科技股份有限公司"。
- 2、公司英文名称由"Oriental Times Media Corporation."变更为"Guangxi Oriental Intelligent Manufacturing Technology Co., Ltd." .
- 3、公司证券简称由"东方网络"变更为"东方智造",启用时间为: 2022 年11月1日。
  - 4、公司英文简称由"OTMC"变更为"OIMT"。
  - 5、公司证券代码保持不变, 仍为"002175"。

东方时代网络传媒股份有限公司(以下简称"公司")于 2022年 9 月 30 日、 10 月 17 日分别召开第七届董事会第九次会议及 2022 年第一次临时股东大会, 审议通过了《关于拟变更公司名称及证券简称的议案》,同意公司中文名称由"东 方时代网络传媒股份有限公司"变更为"广西东方智造科技股份有限公司",公司 英文名称由"Oriental Times Media Corporation."变更为"Guangxi Oriental Intelligent Manufacturing Technology Co., Ltd.",证券简称由"东方网络"变更为"东方智造", 英文简称由"OTMC"变更为"OIMT"。经深圳证券交易所核准,同意公司证券简称 自 2022 年 11 月 1 日起由"东方网络"变更为"东方智造",英文简称由"OTMC" 变更为"OIMT",证券代码"002175"仍保持不变。

#### 一、工商变更登记情况

公司已于 2022 年 10 月 31 日完成相关工商变更登记手续,并取得了桂林

市行政审批局换发的《营业执照》,相关信息如下:

名称:广西东方智造科技股份有限公司

统一社会信用代码: 914503001988728234

注册资本: 壹拾贰亿柒仟陆佰柒拾捌万零柒佰贰拾柒圆整

类型: 股份有限公司

成立日期: 1989年06月26日

法定代表人: 张群

住所: 桂林市七星区临江路 234 号

经营范围:一般项目:技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;组织文化艺术交流活动;专业设计服务;园区管理服务;商业综合体管理服务;社会经济咨询服务;市场调查(不含涉外调查);规划设计管理;工程管理服务;市场营销策划;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);市政设施管理;物业管理;住房租赁;绘图、计算及测量仪器制造;绘图、计算及测量仪器制造;实图、计算及测量仪器制造;共他通用仪器制造;智能仪器仪表销售;智能基础制造装备制造;智能基础制造装备销售;软件开发;数控机床制造(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)许可项目:建设工程设计(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)

### 二、变更公司名称及证券简称的原因说明

公司原主营业务之一网络传媒业务已基本剥离完毕。为使公司名称与公司现有主营业务、未来定位及战略规划相匹配,故变更公司名称及证券简称。2021年度,公司精密数显量具量仪业务实现营业收入 2.33 亿元,占公司 2021年度营业总收入的 99.76%,毛利率 33.52%。在核心主营精密数显量具量仪方面,公司全资子公司桂林广陆数字测控有限公司(以下简称"桂林广陆")深耕行业 30余年,产品从创业初期的一把"电子数显卡尺",到目前已覆盖到全系列高精度工业尺寸测量产品及测量解决方案。产品主要应用于基础制造业、航空航天、铁路等领域。其中主要产品电子数显量具,属于"关键领域补短板"及"工业四基发展目录"中的产业技术基础设备。桂林广陆是国家级专精特新小巨人企业,是高新技术企业,

是国内数显量具量仪行业的龙头企业。

未来公司将始终保持在高端精密测量的核心竞争力。坚持创新驱动发展的道路,不断努力研发新的大测量领域内的测量产品,继续顺应智能化、少人化的技术发展趋势,深入介入 5G+工业互联网领域等。此外,公司也不断探索高端制造业中的新业务、新技术亮点。随着国家产业结构调整、供给侧深化改革,以及制造强国、双循环、一带一路等国家战略的实施,高端制造业将获得持续蓬勃发展的良机。

## 三、其他事项说明

公司已提前向深圳证券交易所提交变更公司名称及证券简称事项的书面申请,深圳证券交易所对公司本次变更公司名称及证券简称事项无异议。自 2022 年 11 月 1 日起,公司证券简称由"东方网络"变更为"东方智造",英文简称由"OTMC"变更为"OIMT",证券代码"002175"仍保持不变。

特此公告。

东方时代网络传媒股份有限公司董事会 二〇二二年十月三十一日